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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Potencia: 6W

Decibelios: 60dB

Batería: 18650 Li-Ion 1200mAh / 5V

Autonomía: 40min-3h.

Cable: 1M (incl.) / IP20 / Material: ABS

Panel solar: DC 4.5V / 60mA (35x70mm)

Dimensión: Ø85x173mm

CÓMO UTILIZAR

Métodos de carga:

1. Carga USB C: 1h. 
2. Carga solar: 10-12h. (luz solar intensa)

Botón On/Off con indicador LED

- Pulsación larga: encender/apagar.
- Pulsación corta: cambiar modos.

Indicador LED:
- Azul: carga completa
- Rojo: Carga USB
- Verde: Carga solar

Modos Ventilador: 

0 Ventilador apagado

I Velocidad baja

II Velocidad media-baja

III Velocidad media

IV Velocidad media-alta

V Velocidad alta

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power: 6W

Decibels: 60dB

Battery: 18650 Li-Ion 1200mAh / 5V

Runtime: 40min-3h.

Cable: 1M (incl.) / IP20 / Material: ABS

Solar panel: DC 4.5V / 60mA (35x70mm)

Size: Ø85x173mm

HOW TO USE

Charging methods:

1. USB-C charging: 1h. 
2. Solar charging: 10-12h. (intense sunlight)

On/Off button with LED indicator: 

- Long press: switch ON/OFF.
- Short press: change modes.

LED indicator:
- Blue: Fully charged
- Red: USB charging

- Green: Solar charging

Fan modes: 

0 Fan OFF

I Low speed

II Low-medium speed

III Medium speed

IV Medium-high speed

V High speed

¡PRECAUCIÓN!

  ELIMINACIÓN CORRECTA DEL PRODUCTO. 
Esta marca indica que este producto no 
debe eliminarse junto con otros residuos 
domésticos en toda la UE.

Para evitar los posibles daños al medio ambiente 
o a la salud humana que representa la eliminación 
incontrolada de residuos, reciclar correctamente 
para promover la reutilización sostenible de recursos 
materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice 
los sistemas de devolución y recogida o póngase en 
contacto con el establecimiento donde se adquirió el 
producto. Ellos pueden recoger este producto para el 
reciclaje seguro ambiental.

CAUTION!

  CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT. 
This marking indicates that this product should 
not be disposed with other household wastes 
throughout the EU. 

To prevent possible harm to the environment or human 
health from uncontrolled waste disposal, recycle it 
responsibly to promote the sustainable reuse of material 
resources. To return your used device, please use the 
return and collection systems or contact the retailer 
where the product was purchased. They can take this 
product for environmental safe recycling.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Puissance: 6W

Décibels: 60dB

Batterie: 18650 Li-Ion 1200mAh / 5V

Autonomie: 40min-3h.

Câble: 1M (incl.) / IP20 / Matériau: ABS

Panneau solaire: DC 4.5V / 60mA (35x70mm)

Dimensions: Ø85x173mm

MODE D’EMPLOI

Méthodes de charge:

1. Charge USB-C: 1h. 
2. Charge solaire: 10-12h. (fort ensoleillement)

Bouton marche/arrêt avec voyant LED:

- Pression longue: allumer/éteindre.
- Pression courte: changer de mode.

Voyant LED:
- Bleu: charge complète
- Rouge: charge USB
- Vert: charge solaire

Modes Ventilateur: 

0 Ventilateur éteint

I Vitesse basse

II Vitesse basse-moyenne

III Vitesse moyenne

IV Vitesse moyenne-élevée

V Vitesse élevée

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Potência: 6W

Decibéis: 60dB

Bateria: 18650 Li-Ion 1200mAh / 5V

Autonomia: 40min-3h.

Cabo: 1M (incl.) / IP20 / Material: ABS

Painel solar: DC 4.5V / 60mA (35x70mm)

Dimensão: Ø85x173mm

COMO UTILIZAR

Métodos de carregamento:

1. Carregamento USB-C: 1h. 
2. Carregamento solar: 10-12h. (luz solar intensa)

Botão On/Off com indicador LED:

- Pressão longa: ligar/desligar.
- Pressão curta: mudar modos.

Indicator LED:

- Azul: carga completa
- Vermelho: carregamento USB
- Verde: carregamento solar

Modos Ventoinha: 

0 Ventoinha desligada

I Velocidade baixa

II Velocidade baixa-média

III Velocidade média

IV Velocidade média-alta

V Velocidade alta

AVERTISSEMENT!

  ELIMINATION CORRECTE DU PRODUIT. 
Ce symbole indique que ce produit ne doit 
pas être éliminé avec les autres déchets 
ménagers dans l’UE. 

Le produit ne doit pas être jeté avec les autres déchets 
ménagers habituels. Afin d’éviter toute atteinte à l’en-
vironnement ou à la santé humaine pour cause d’éli-
mination incontrôlée des déchets, recycler de façon 
responsable afin de promouvoir la réutilisation durable 
des ressources matérielles. Pour vous débarrasser de 
votre appareil, utiliser les systèmes de reprise ou de 
collecte ou bien prenez contact avec le magasin où le 
produit a été acheté. Ils peuvent reprendre le produit 
afin de garantir un recyclage sûr.

ATENÇÃO!

  REMOÇÃO CORRETA DO PRODUTO. 
Esta marca indica que este produto não 
deve ser removido em conjunto com 
outros residuos domésticos en toda a UE.

Para evitar possíveis danos a nivel ambiental ou de 
saúde humana que represente a eliminação descon-
trolada de resíduos, deve reciclar adequadamente 
para promover a reutilização sustentável dos recursos 
materiais. Para ter o seu dispositivo usado, use os 
sistemas do retorno ou contacte o estabelecimento 
onde o produto foi adquirido. Eles conseguem por 
este produto para a reciclagem ambiental segura.




